

供即时发布

港华燃气集团开展万粽同心为公益活动 近万只爱心粽子赠四川灾区学生、老人

（6月10日 四川绵阳）今天上午，港华燃气集团联合绵阳市关爱下一代促进会、绵阳广播电台，在绵阳南河体育中心举行了一场别开生面的“港华万粽同心为公益”包粽子比赛，港华义工与社区老人、绵阳刘家村中学、东林小学师生数百人，齐齐动手包裹爱心粽近万只，全部赠予社区长者及学校师生。与此同时，港华燃气集团在全国16个省/直辖市的80余家公司，亦共同开展爱心活动，包粽10万余只，传递港华温馨暖意。

港华燃气集团一向重视企业社会责任，积极鼓励员工回馈社会。此次在绵阳开展港华万粽同心为公益活动，旨在向绵阳灾区学生、老人表达节日问候，感受社会的关怀。据了解，自5.12四川发生大地震后，港华燃气集团一直持续不断为四川灾区提供帮助，港华义工亦多次前往灾区捐赠救灾物资，2009年更在四川灾区搭建港华爱心书库，为灾区儿童送去知识的力量。此次参与活动的绵阳刘家村中学、东林小学亦是集团帮扶捐赠学校。

活动现场，港华义工和现场嘉宾、学生、社区老人进行了一场创新的包粽比赛，将现场气氛带进高潮。来自北川的羌秀团体也来到活动现场，展示羌绣工艺文化及歌舞，并将羌秀工艺缝制的香囊赠送给现场的嘉宾，使活动现场充满爱心与暖意。

与此同时，港华燃气集团在全国各地的港华义工，也与当地学生、社区义工、福利院长者等共同包裹“爱心粽”近10万只，并将爱心粽送到孤寡老人、独居长者等有需要的人士手上，与其共度端午节。在活动中所选的包粽食材全部采用低脂肪、低热量的低碳健康食材，在宣扬传统裹粽文化的同时，亦积极推广低碳生活理念。

据悉，港华燃气集团母公司香港中华煤气，在香港已连续多年举办该项爱心活动，得到大批香港市民、学校、工商机构及地区团体的大力支持，截止目前已送出逾 93 万只爱心粽子。今年，亦会在香港同时举行该项活动。港华燃气集团将此项公益活动推广至内地，希望在内地为更多有需要的人士奉上关爱和关心。

- 完 -

背景资料：

香港中华煤气有限公司

香港中华煤气有限公司（中华煤气）成立于 1862 年，是香港第一家公用事业机构，在香港的管网已拓展至超过 3,200 公里，覆盖全港 85% 的经济区，为逾 167 万民用及工商客户供应燃气。中华煤气的主要业务包括生产及输配燃气，销售燃气及燃气炉具，并提供全面的售后服务。中华煤气在香港也发展多元化的环保能源业务，包括石油气加气站和利用沼气生产燃气。

中华煤气自 1994 年开始发展国内城市燃气业务，至今管道燃气项目已增至 80 余个，遍布内地 16 个省/直辖市。除下游业务外，中华煤气也积极投资天然气上、中游项目、自来水供应与污水处理、天然气加气站及新兴环保能源项目等，连同城市管道燃气项目，中华煤气已于内地 19 个省/直辖市/自治区合共取得 100 余个项目。随着多元化业务不断扩展，投资项目与日俱增，中华煤气正从一家经营香港单一业务之本地公司，逐渐迈向成为一家具规模之全国性以环保及能源产业为主导之跨行业企业。

港华燃气集团

港华燃气是香港中华煤气有限公司（中华煤气）在内地经营之燃气品牌，目前，集团之管道燃气项目已增至 80 余个，遍布华东、华中、华北、东北、西北、西南、华南共 16 个省/直辖市，用气量达 68 亿立方米之多，客户数超过 1000 万户。为广大居民和工商客户供应安全可靠的燃气，提供亲切、专业和高效的服务，并致力于保护及改善环境。

一直以来，港华燃气集团和员工都携手同心，积极透过不同的社会参与计划、赞助、分享以及爱心行动惠泽社会。集团在全国 80 多家合资公司逾七成以上成立义工队，秉承这种社会服务精神，开展了助老助残、关爱儿童、扶贫帮困、走进社区进行安全用气宣传等活动。港华义工对社会的贡献获得各界的肯定，2009 年集团凭借在履行社会责任方面的杰出成就，荣获《新世纪周刊》“2009 中国‘和谐·责任’爱心品牌奖”，更荣获由中国社工协会企业公民委员会颁发的“中国优秀企业公民”奖项。

传媒查询：

港华燃气集团 公共事务部

电话：0755-21515146

电邮：su.lei@towngas.com



万粽同



为公益



